
 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

За результатами проведеного опитування 

здобувачів другого (магістерського ) рівня вищої освіти 

спеціальності 192  «Будівництво та цивільна інженерія», освітньо-професійна 

програма «Теплогазопостачання і вентиляція», 

 щодо якості освітнього процесу в Національному університеті «Львівська 

політехніка» 

 

 

 

Затверджено 

на засіданні кафедри 

Теплогазопостачання та вентиляція 

Протокол № 6 від  28.12.21 

                                    Завідувач кафедри ТГВ                              проф. Желих В.М. 

 

 

Львів 2021 



Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 192  «Будівництво та 

цивільна інженерія», освітньо-професійна програма «Теплогазопостачання і 

вентиляція», наданням освітніх послуг та рівнем викладання дисциплін 

спеціальності у Національному університеті «Львівська політехніка».  

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування (анкетування) 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 192  

«Будівництво та цивільна інженерія», освітньо-професійна програма 

«Теплогазопостачання і вентиляція», результати якого відображені у звіті. В 

опитуванні взяли участь 7 здобувачів, які навчаються за спеціальністю 192  

«Будівництво та цивільна інженерія». Здобувачам було запропоновано 

відповісти на 19 питань. Статистику по питаннях наведено на діаграмах нижче. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

В результаті опитування студенти вказали на недоліки в організації 

освітнього процесу в Національному університеті «Львівська 

політехніка»:  

- Погане інформування про поточні зміни, при дистанційному навчанні не 

зручно переходити на різні майданчики для проведення конференцій 

Також студенти висунули  пропозиції та рекомендації щодо удосконалення 

якості освітньої програми та/чи освітнього процесу у Національному 

університеті «Львівська політехніка»:  

- По можливості робити більш гнучкий режим роботи, якщо дисципліна 

передбачає роботу з компьютером, то проводити її дистанційно бо 

багатьом не зручно ходити з компьютерами на пари. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


